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COMUNE DI PALERMO 

IV CIRCOSCRIZIONE 

Verbale della seduta del 21/11/2019 

         L’anno duemiladiciannove, il giorno ventuno del mese di novembre in Palermo, nella Sala 

Consiliare della sede Circoscrizionale, sita in Viale della Regione Siciliana N.O. n° 95, si è riunito il 

Consiglio Circoscrizionale, convocato dal Presidente con avviso prot. n. 1559368 del 11/11/2019 ai sensi 

delle vigenti norme di legge statutarie e regolamentari, per procedere alla trattazione degli argomenti iscritti 

all ’O.  d .G.   Presiede la seduta il  Presidente   Silvio   Moncada.    Partecipa  in  qualità  di   Segretario  

Il Funzionario Amministrativo Dott.ssa Cecilia Pecoraro coadiuvata, nella funzione di verbalizzante 

dal  Signor Mario Sapienza , Istruttore  Amministrativo dell’U.O. Direzione/ Organi Istituzionali.  

Alle ore 09:56  il Segretario, su invito del Presidente, procede all’appello, al termine del quale 

risultano essere assenti i Conss. Buccola, Buonpasso ed il  V.P. Schiera.  

Il Presidente verificata la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta e  nomina scrutatori    

i Conss. Dentici,  Ruggiero  e Sinopoli con l’approvazione del Consiglio.         

Il Presidente – Chiede al Segretario di dare lettura del Verbale della seduta precedente. 

Il Segretario -  legge il Verbale. 

Durante la lettura del Verbale alle ore 10:00 entra il  il Cons. Buccola  . 

Il Presidente – Invita i Consiglieri a fermarsi dopo la seduta per discutere sul nuovo O.d:G. del mese 

di Dicembre in vista della prossima scadenza.Poi da qualche aggiornamento sulle manifestazioni riguardanti 

il contributo della L.R. 2/2014, riferisce che la Dott.ssa Guastella sta procedendo all’aggiudicazione dei 

bandi , spezzettati, in quanto non vi è un unico presentatore di partecipazione al bando in grado di soddisfare 

quanto richiesto, per quanto riguarda la serata dedicata al teatro , l’unico ad avere avanzato offerte è il Teatro 

Zappalà (per il 29/12/2019) come anzidetto la Dott.ssa Guastella sta procedendo all’aggiudicazione per la 

firma dell’atto d’obbligo, si presume che subito dopo saremo in grado di avere i biglietti per la 

partecipazione allo spettacolo. Per quanto riguarda la “Gita” riferisce che non sarà possibile recarsi a 

Caltagirone in quanto non è arrivata nessuna offerta, la migliore offerta è pervenuta per recarsi a 

Castevetrano,  luogo più ricettivo per quanto riguarda sia il vitto che l’alloggio, e dove si potra visitare 

“Selinunte ed i sui templi  e gli scavi archeologici “ con incluso il pranzo e l’animazione, al termine dei 

quali si farà rientro a Palermo, essendoci almeno un paio di aziende interessate si è in attesa di una 

risposta. 

Alle ore ore 10:13 entra il Cons. Buonpasso. 

Il Presidente – Chiede se vi sono Comunicazioni. 

Il Cons. Lupo – Comunica di lamentele dei residenti in Via Altofonte , dove presso il civico 97/a (di 

fronte il Bar Liberty)  insiste un grosso albero  che da troppo tempo non è stato potato , continua riferendo 

che l’albero ha un grosso buco nel tronco e che all’interno sembra sia vuoto , vuoto riempito, a dire dei 

cittadini dalla presenza di topi , quindi con serio rischio di crollo dell’albero stesso. In considerazione di ciò 

chiede un intervento di derattizzazione , e  la potatura con relativo controllo dello  stato di conservazione 

dell’albero a Ville e Giardini. 

Il Cons. Di Vincenti -  Chiede notizie sull’annoso problema dei carotaggi al Parco Cassarà. 

Durante l’intervento del Cons. Di Vincenti, Alle ore 10:20 esce il Cons. Buonpasso. 

Il Presidente – riferisce che c’è stato un avvicendamento  al CO I ME , il Dott. Scotto sarà sostituito 

dal Dott. Teriaca durante l’intervento del Presidente ,Alle ore 10:24 esce il Cons. Buccola. E Alle ore 10:26 

esce il Cons. Dentici. Il Presidente continua riferendo di un colloquio con il Dott. Fiorino che gli ha riferito 

, in merito al Parco Cassarà , di avere già stilato la documentazione determinando un prelievo dal Bilancio 

2020 in modo che a Gennaio l’Ufficio Contratti potrà pubblicare la gara per l’intervento da eseguire al Parco 

Cassarà. 

In assenza di ulteriori comunicazioni alle ore 10:32 il Presidente chiude la seduta. 

 

   f.to Il Segretario f.to Il Presidente  

        Funzionario Amministrativo                                                               Silvio Moncada 

         Dott.ssa Cecilia Pecoraro 
Il presente atto è conforme nei contenuti all’originale conservato agli atti d’ufficio dell’Amministrazione. 


